A quel nombre correspond chaque décomposition ?

a. 54 dixiémes et 5 centiémes = 5,45

b. 21 unités et 2 milliemes = 21,002

c. 72 milliemes = 0,072

d. 4 unités et 14 dixiéemes = 5,4

e. 2 dizaines 22 unités et 14 dixiémes = 43 4
f. 19 unités et 15 dixiémes = 20,5

g. b dixiemes et 14 centiemes = 0,64

h. 5 centaines et 55 centiemes = 500,55

i. 12 unités 9 dixiemes et 16 centiemes = 13,06
j. 18 dixiémes et 46 centiemes = 2,26

Tableaux de numeération (4)

Partie entiére Partie décimale

centaines dizaines unites dixiemes centiemes milliemes




